

9月8日,郑州晚报首届“郑州品质生活节”即将开幕。对于IT产品来说这无疑是一个盛会。多家企业也进驻首届“郑州品质生活节”,大幅度的让利销售也让有意购买的用户得到最大的优惠。顾客如何选择一个自己满意的IT产品,我们也来给大家做一些引导。

见习记者 虎萌

## 时尚IT 娱乐商务功能并重

### 笔记本

外观时尚,年轻人的最爱

选择笔记本性能强大的同时还拥有时尚的外观,这样的选择近乎完美。尤其对于年轻用户来说,一台做工精良,样式时尚的笔记本更能体现个性美。

GF7300 独立显卡,显示效果出众,14.1 镜面宽屏,体验超凡感受,2+1 音效系统,独特低音炮设计,130 万高清晰摄像头、方正 ABS 安全系统,这就是方正电脑 S650N 的迷人之处,方正电脑推出“大幅降价让利”活动,凡在活动期间持方正宣传页购买指定机型(S280N、S650N、R650)者,可享受最高降幅达 688 元的超大优惠;同时,凡在活动期间购买方正任意一款产品,均可免费获得价值 1099 元的 Intel 软件大礼包一个。

值得推荐的有方正电脑 R650,外观时尚,14.1 宽屏,视觉更舒服、方正 ABS 安全系统,并采用 Intel 芯片组,符合欧盟 RoHS 标准,绿色环保;而

S280N 机型则拥有最新 NAPA 平台,性能强劲,12.1 镜面宽屏,前置矩阵式麦克风、内置屏幕感光设置,自动调整屏幕亮度、四合一读卡器、屏幕自动吸合等设计,同时 1G 的内存也能满足不同用户的使用要求。

### 台式机

功能强大,一台电脑全家用

无论是上网,还是玩游戏,或是商务使用,台式电脑无疑都是最佳的选择,稳定的性能以及强大的功能,都能给人们带来最佳的享受。

联想扬天 E3100C 台式电脑是专门针对中小企业用户推出的低端商务用机,整体配置不高,但整机的性能和稳定性丝毫不差。黑色与灰色的搭配有着明显的分界线,立式光驱在黑色的区域,前置的音频和 USB 接口则在灰色的区域。在机箱灰色的这一面有四个脚垫,这说明它还可以平放在桌面上使用,把显示器放在机箱上面更加节省空间,十分方便。AMD 闪龙 3200+ 的处理

器、GeForce 7300LE 的独立显卡、512MB 的内存,虽然商务用机普遍配置都不是很高,联想扬天 E3100C 也如此,但是企业日常办公的操作完全能够胜任。

### 软件

好马配好鞍

有了好的硬件,还要有软件的支持,利多方舟是中国第一款盘中实时动态选股的智能软件。在股市大红大紫的这个时间,拥有一个利多方舟无疑是股民朋友的最佳选择。而好记星英语学习机则是学习英语的人手中的一把利器。

利多方舟软件将推出好记星优惠活动方案:顾客了解好记星均可获赠精美礼品;当场购买即有丰厚赠品。

### 游戏

华硕与汇科联合举办 CS 一对一挑战赛

9月8日,华硕电脑与汇科电脑卖场将在市绿城广场联合举办 CS 一对一挑战赛,有兴趣的玩家可以现场报名参加,9



月8日上午将产生前三名的选手,下午进行决赛。

游戏版本:1.6

比赛模式:CT和T均为15回合。

比赛地图:cs\_bloodstrike

胜负判定:按照双方的取胜回合数进行判定,先赢得16回合的一方胜利。

加赛:如果出现15:15平局的情况,则将加赛6个回合(每人作为T和CT各3回合)。如果依然是平局则继续进行6回合加赛,直至分出胜负。比赛中不允许使用盾牌。

参与选手均有精美小礼品,获奖选手由汇科卖场提供精致礼品。

## 电动车 金秋九月新品展示

□见习记者 谢宽

随着我国政府日益重视人类赖以生存的环境和国家建设节约型社会的大方针,电动车逐渐成为人们出行的主要工具。由于电动车具有经济、节能、环保等优点,因此具有广阔的发展前景。

金秋,电动车即将迎来销售旺季,由郑州晚报联合多个行业、旨在为郑州市民创造品质生活的“首届郑州品质生活节”电动车精品展将于9月8日~9日在青少年宫上演。雅

迪、森地、捷安特、大天、大名科贸等诸多电动车将登台亮相。

### 雅迪电动车

江苏雅迪科技发展有限公司凭借着产品和服务,成为中国电动车行业的优秀品牌。在质量与服务齐头并进的同时,研发上也不断推陈出新,追求全方位的创新与进步。

推出电动车以旧换新活动,消费者可用旧自行车和旧电动车更换新款的雅迪电动车,旧自行车一律抵现金100元,旧电动车最高可以折价880

元,试驾雅迪电动车也有礼品。

### 森地电动车

森地推出简易款电动车低价限量销售活动,低至1380元,并且特价车还有礼品配送。悍马系列畅销中,凡购买悍马系列车型的消费者均可享受加送赠品。凭购车证明抽奖券一张参与抽奖,教师凭教师资格证可享受悍马车型优惠50元。

### 捷安特电动车

为回馈顾客,特推出三

款特价电动车:捷安特202型原价1998元,现价1698元、捷安特203型原价2298元,现价1898元、捷安特311B 原价2298元,现价1998元,数量有限先到先得。其他车种顾客购买均享受九五折。

### 大天王派电动车

大天王派特推出免费试驾一周活动,而且所有旧车均可折价更换新车,购车赠3份保险(盗抢险、意外伤害险、第三者责任险)。

### 大名科贸电动车

在参加“郑州品质生活节”会展期间推出新款推荐区。推出“凉爽金秋回馈顾客”活动,凡购“特价电动车”均送大名科贸高级轮扣锁1把,专用雨披1件。凡购“简易款电动车”均送金龙鱼2.5L调和油1桶,专用雨披1件,大名科贸高级轮扣锁1把,专用气筒1个。凡购“豪华款”均送金龙鱼5L调和油1桶,大名科贸高级轮扣锁1把,专用雨披1件,专用雨罩1件,专用气筒1把。

三/电动车

## 满城鲜花谢师恩

长虹电视为师生举办大型内卖会

桃李满天下,师恩似海深。经过50年的持续稳定发展,长虹成为了中国家电企业走向世界的杰出典范,并50年热衷于社会公益事业。8月31日,长虹再捐资500万,设立全国贫困大学生助学基金。最近两年中,长虹共捐资助学3000多万元。

尊师重教,奠基未来。为答谢广大教育工作者,9月8日~10日,全市教育工作者可在各大家电连锁卖场长虹专柜免费赢得鲜花慰问,并

可参加长虹专门为教师和学生特别举办的专场内卖会!师生凭教师证、学生证可享受一步到位的内卖价格和精美礼品!内卖价即内部员工购买价!家电内卖会是家电蓝海的新导航!

6月22日,长虹再次入选世界品牌500强企业,品牌价值达583.25亿元,位居中国家电行业前茅,同比增长33.3%。长虹量子芯液晶和等离子电视尺寸覆盖15至103英寸,属全球产品线之最。开发出全

球第一大103英寸超大屏幕等离子,为国人争光!国庆期间全球同步首销劲冠新品700系列量子芯平板电视。

您我同心同行,量子芯平板电视——结婚、乔迁新居人士首选精品。

城东路215号长虹C生活店特举行专场谢师内卖会及长虹服务知识普及,如有购机需求请发送短信“愿购机”至13253535533。凭短信在C生活店购机,即可再获精美礼品。唐丽华

## 看 NBA 看厦华的蓝极现象

2007NBA 中国赛的飓风已经吹到中国,引起国人瞩目,不少球迷会因工作、生活原因无法脱身看现场而选择电视直播。享受 NBA 精彩赛事,厦华蓝极液晶表现突出。

据悉,厦华蓝极液晶系列已于年初亮相,此系列涵盖了32英寸至52英寸的四个型号,其中52英寸超大液晶刚上市即脱销,一度引发液晶电视市场的“蓝极现象”。其特有“爱·录”技术,成为此款机型的

独特亮点,众多球迷对其情有独钟。虽然市场上不少同类产品都具有可录功能,但只能录制标清模拟信号,不能录制高清数字信号,厦华 LC-52HW36R 可通过机顶盒或 DVD 录制高清数字信号。同时它还具有时移、预约录像、即时刻录、录播同放以及外置硬盘的强大功能,让 NBA 赛况中的所有精彩细节滴水不漏。

另外,厦华更是加入了全能微晶最新两大技术:极速畅影、光影魔方,解决

了液晶电视普遍存在的通病。使图像更清晰锐利,层次更为分明。让詹姆斯的360度高速转体细节一览无遗。让你宛如置身 NBA 现场。

有关负责人透露,厦华蓝极系列液晶产品在国内上市之后,受到了广大消费者特别是 NBA 球迷朋友的喜爱。业内人士表示,液晶电视市场的“蓝极现场”并不新奇,厦华彩电的品牌近年提速势头迅猛,成为国际彩电市场上的中国名片。